《二十四小时》陈坤"怒踩"大张伟

# 滑翔伞不慎落

据搜狐娱乐 大型原创连续剧悬念式户外 真人秀《二十四小时》的第二季第四期节目,将 干今晚(2月24日)10时在浙江卫视播出。

本期节目,"时空水手"陈坤、韩庚、吴磊 大张伟、董力、周游来到了美丽的普吉岛,携 手三位女嘉宾吴昕、张俪、张檬,寻找"海之女神"的第四件信物"勇士的扇子"。这是一场 "平民 VS 特工水手"的战斗,卧底暗藏其中企 图破坏任务,个人捍卫战一触即发。

陈坤与大张伟合作猜字, 画面宛如另类 "泰式按摩",大张伟屡猜不中,遭陈坤"怒踩"。 国际版"你比我猜"疯狂上线,吴磊秀鬼畜摇滚 范,吴昕崩溃放弃"我不玩了",更有"千金大 锤"打得"时空水手"们四处逃窜。

来到了美丽的泰国普吉岛,怎能不感受一 下芭东海滩的浪漫呢?这不,水手们刚到海滩, 就收到了节目组送的大惊喜。"任务大魔王" 韩庚被几个人强行带走,一言不合就飞上天

了。可惜大家还没惊叹完,他就一屁股摔进了 水里。原来韩庚不仅要乘坐海上滑翔伞绕海 ·圈,还要在天上完成串珠子任务。只见"久 经沙场"的韩庚面不改色心不跳,任他是空中 飞还是水上漂,一心一意串珠子。在水里和天 上来回切换了几次之后,却突然不见了踪影, 正巧旁边一蓝短裤外国老大爷上岸,众人惊叹 庚哥变庚爷,大老师冲着老大爷说:"韩庚你果 然是个厉害的男人。

# 《我们的挑战》做心理测试

期江苏卫视《我们的挑战》将播出关注健康问 题的"你还好吗"特辑。

除了身体上的各项指标,心理状况对健 康也很重要,为此,节目组特别准备了检测六 兄弟心理状况的沙盘测试, 通过心理医生对 沙盘的摆放进行分析, 可以了解和展现各人 内心深处不为人所知的一面。

测试过程中, 六兄弟不知不觉袒露了自 己从未表白的心声: 看似大大咧咧的刘烨内 心其实十分矛盾;"大男孩"阮经天内心温暖, 对爱情满怀憧憬;总是拼命工作、行程满档的 小岳岳,心里最渴望的却是和家人在一起;而 总爱开玩笑的薛之谦,则被心理医生看出了 内心的孤独和警觉, 因为怀念奶奶做的咖喱 饭,他忍不住在现场流下了眼泪。

相比其他人,岳云鹏的沙盘十分朴实,摆 着房子、院子以及其乐融融的一家人,被沙溢 笑言像"幼儿园小姑娘摆出来的"。在这个沙盘里,心理医生看到了一个"恋家"、"追求平 淡生活"的岳云鹏,这样的形象和平时荧幕前



'奋斗"、"打拼"的岳云鹏有着很大的反差。对 家的强烈渴望,代表着岳云鹏内心"有点孤 独",也"很需要别人的支持",心理医生看出 到后立刻总结:"需要人疼"

了岳云鹏内心的脆弱, 他给岳云鹏的标签是 "有着一颗玻璃心的小孩儿",一旁的黄晓明听

## 《爱,来的刚好》"玛丽苏"剧情再度热播 "这部剧是妈妈们的爱"

据搜狐娱乐 一个家庭中掌控谣控器的到 底是何方神圣? 近期随着江苏卫视《爱,来的 刚好》的热播,这一答案也随之揭晓,在网络 上观众留言最多的便是:"我妈喜欢看这部 剧,我也跟着看了'

《爱,来的刚好》开播至今,该剧稳居各大 卫视黄金时段收视率前列,和 IP 剧《三生三 世十里桃花》争夺收视冠亚军的位置。目前, 从收视数据和观众留言来看,妈妈们的热捧, 是该剧能在开年剧厮杀中突出重围的重要保

的确,与传统意义上的都市情感剧相比,

《爱,来的刚好》中不乏一些烂熟的桥段。父母 反对、小三作梗、豪门恩怨、流产……不少观 众甚至调侃称自己也能编剧。不过,《爱,来的 刚好》却不走寻常路,用的是老梗,却玩出了

实际上,《爱,来的刚好》开播之初,剧情 过于"玛丽苏"成为观众讨论的焦点。但与此 同时,该剧收视率却一骑绝尘,网络热度也一 直居高不下,"双高"成为了回击质疑最好的 法宝。底气究竟从何而来?记者翻看网友留言 发现,"妈妈群体"意外成为了《爱,来的刚好》 忠实粉丝,成为该剧杀出重围的取胜之匙。



## 陈意涵伊一上演一姐争夺战

据搜狐娱乐 由浙江卫视播出的国内 首档原创轻喜剧美食真人秀《食在囧途》 第十一期,将于本周六晚10时播出。元气 少女陈意涵入职,不仅与"店花"伊一上演 "一姐"争夺战,更与家族成员走心分享私 房面食。

元气少女陈意涵初到便受到男员工的 热捧,而"店花"伊一则惨遭"冷落"。众所 周知,陈意涵与伊一都十分热爱运动,且二 人都曾参加过马拉松比赛。两位跑马女神 "狭路相逢",不可避免地上演一场"一姐" 争霸赛

本期节目以"一城一面"为主题,为观众 献上一场香味四溢的面食盛宴。成员们及嘉 宾陈意涵不旧分享各自钟爱的私房而食,更 对这些融入家乡特色的美味,进行地道的讲 解。每个城市都有各自的"专属面食",这些 面食虽各具特色,却是每个人熟悉又牵挂的 故乡之味。



### 极限特工 票房超10亿

据腾讯娱乐 2月23日,由范·迪塞尔 主演,甄子丹、吴亦凡参演的《极限特工:终 极回归》票房突破10亿。这是2017年第一 部票房过 10 亿的引进片, 目前在 2017 年 票房总榜上位列第四,仅次于昨日刚刚跨过 10 亿大关的《乘风破浪》。

《极限特丁:终极回归》是该系列的第三 部,延续了前两部的火爆动作场面,剧情方 面. 范·迪塞尔从独胆英雄模式切换为团队 作战模式,带领他的特工同事们,一起对抗 大反派。吴亦凡加盟饰演范·迪塞尔团队中 的一名极客。刚刚从《星球大战外传》中饰演 过绝对武士的甄子丹, 这次扛起了反派大 旗。本片在北美的票房仅为4400万美元, 非常惨淡,海外票房却高达2.67亿美元,其 中中国市场的收入就占到了50%以上,帮 助出品方派拉蒙原地"回血复活"。值得一起 的是,12年前,该系列的第二部曾在中国上 映,当时票房仅为1450万,与如今的10亿 量级不可同日而语。

### 关之琳 谈息影多年内因

据腾讯娱乐2月22日,东南卫视《鲁豫 有约大咖一日行》鲁豫飞赴香港,采访一代 女神关之琳。节目中,观众将跟随镜头一同 走进关之琳睡衣品牌发布会,近距离了解息 影多年的女神关之琳如何转型创业。面对面 访问环节, 关之琳更是大方回应离婚传闻, 一句"我爱恨分明"将女神的直爽真性情-面展露无遗,面对外界对其"拜金、虚荣"的 传闻,关之琳亦坦诚内心无奈。18岁走上演 艺道路塑造经典荧幕形象"十三姨",温婉外 表下的关之琳过早担负起生活重压,而她丰 富的感情经历也一直都是外界所关注的焦 点.面对鲁豫提问,关之琳的开诚布公让观 众看到女神真实一面。

2015年, 关之琳与台湾富商陈泰铭感 情破裂,面对媒体提问,她大胆回应:与陈泰 铭的分开不是分手,而是离婚,一时间登上各 大媒体、网站头条。节目中当主持人鲁豫问及 是否已百分之百走出这段感情,关之琳做出 肯定回答,直言自己的恢复能力比较强。面对 每一段感情最后的分开, 她更是伤心一两天 就可走出阴霾,即使是与陈泰铭7年的感情, 在破裂后,她也只是淡然表示:因为这次在-起的时间长一点,伤心可能超过两天。

与荧幕上塑造的温婉、单纯角色不同, 生活中的关之琳爱恨分明,感情的结束在她 看来是"如果已经放下这个人,当然不爱他 了"。而情感经历中与颇多富商之间屡传新 闻,更让外界给关之琳贴上"拜金、虚荣"的 标签,对此镜头下的她亦是表露内心无奈, 论及男朋友"难道不可以是他贪我的名气 吗?"更表示:我的辛苦没人知道。至于外界 盛传的"小8岁男友"她此次的回答,更让人 了解到舆论漩涡中女神的内心世界。而对感 情之路上的纷纷扰扰,关之琳说道:我每一 段都是墊爱。

访谈中,关之琳坦言从小的梦想其实是 当设计师,却无奈做了演员,如今已经息影 的她自创睡衣品牌,并举办发布会获得众明 星捧场。当鲁豫问道她的创意在品牌设计中 占了多大比例时,关之琳的回答是:98%。可 谓圆了自己年少时的设计师梦。

身为一代人心中的女神,关之琳荧幕上 的形象可谓亮丽光鲜,美到不染纤尘,一度 让人忽略了她成名背后的艰辛与无奈。由于 幼年父母离婚加之经济上的拮据,关之琳过 早担负起生活的压力, 凭借出众的容貌她 18岁出道,开始赚钱养家。节目中关之琳回 忆有一年曾连拍6部电视剧、2部电影,很 辛苦。在演戏方面曾与张国荣、梁家辉、刘德 华搭档的她表示与梁家辉演戏最有感觉,与 刘德华一年在戏组见面的时间比家人还多。 如今息影多年,关之琳谈及演戏却说:并不 是很享受拍戏。当鲁豫问道为何不再拍戏 时,女神表露出对如今外貌的不自信,因为 不想让喜欢的影迷失望"。同时代的女神王 祖贤、林青霞、张曼玉等都已在荧幕中留下 经典形象,成就颇高,对此关之琳坦言"人和 人的际遇不同,我不会去嫉妒"。